
 

1 2

3 4

Le code est 

composé de 8 

chiffres.

Le chiffre des 

unités de la 

classe des unités 

simples est pair.

Le chiffre des dizaines 

des unités simples 

vaut la moitié de celui 

des unités de la même 

classe. 

Le code ne 

contient pas 

le chiffre 5.



 

5 6

7 8

Le chiffre des unités 

de la classe des 

unités simples est 

identique à celui des 

dizaines de la classe 

des millions.

Le chiffre des 

unités de la classe 

des millions est 

impair et n’est pas 

un multiple de 3.

Il y a deux 

fois le chiffre 

6 dans le 

code.

Les chiffres qui 

composent le code 

sont : 0, 3, 4, 6, 7, 8 

et 9 (ils ne sont pas 

mis dans l’ordre).











LE CODE À RETROUVER EST : 67 490 836. 

9 10

Le chiffre des 

unités de la 

classe des unités 

simples est 6.

Pour trouver le 

nombre de la classe 

de mille, il faut 

réaliser le calcul 

suivant :  

((25x2) x 10) - 10


